

## 金門縣議會議員出國考察心得報告

一、目的：構建友好舞台，對未來推動兩岸政策加分。

二、考察行程：2023年10月10日至10月13日，兩岸王氏宗親福安市賽岐鎮賽里村王厝祭祖聯誼話親情，金門縣王氏宗親一行23人到達福安市賽岐鎮王厝村，進行祭拜祖先，文化聯誼活動，主祭人王氏宗親會理事長王漢文，榮譽理事長王水彰，榮譽理事長王添泉，金門縣議員王國代等進行祭拜古禮，祭拜儀式，現場氛圍莊嚴隆重，儀式完畢後，兩岸王氏宗親代表召開座談交流會。隨後前往灣錫鎮參觀青拓集團不銹鋼產業園，該集團員工20萬人，年產值4000億，參觀基地與園區，發現許多生產線及原物料掌控流程，相當棒，值得金門酒廠學習，金門酒廠未來空間很大，期待領導者發揮智慧，共創雙贏造福鄉親，下午又前往穆芸鄉白雲山景區觀光遊覽，景區確實別有洞天，規劃設計非一般，考察期間也到明清古民居，參觀幾座大厝，後到千年古剎獅峰寺，再前往溪柄鎮米寺，佛像莊嚴，心誠則靈，收穫滿滿，這趟交流也與福建省泉州市台辦，福安市王氏宗親會搏感情，期待福建省對金門釋放更多有利政策。

三、考察心得：民意代表應双向交流，爭取金門鄉親應有的權益。

四、建議事項：議會要有共識，集體參訪。

出國人員簽名：王國代  
112年10月20日